

Auto-patrulla de P.N. atacado en emboscada

Un auto-patrulla de la Policía Nacional, fue atacado a balazos, resultando lesionados varios agentes y cuatro de los agresores, según informa la dirección general de ese cuerpo de seguridad.

El incidente se registró en las inmediaciones de la intersección del Boulevard de los Héroes y Calle a San Antonio Abad. Entre motorrales se hallaban escondidos los atacantes, según el informe oficial, y al pasar el vehículo patrullero dispararon sus armas, lesionando a los agentes que se conducían a bordo. Los agentes hicieron uso de sus ar-

mas y también hirieron a cuatro de los elementos subversivos.

Comunicado oficial

Ayer al mediodía, la dirección general de la Policía Nacional emitió un comunicado dando a conocer el incidente. El texto dice así:

"No obstante la constante actitud de alerta que despliegan los cuerpos de seguridad, los grupos subversivos continúan en sus actividades encaminadas a mantener un clima

Pasa a la página 82

De San Miguel

2 muertos y 5 golpeados en vuelco camión en Las Placitas

(San Miguel). Dos muertos y cinco golpeados fue el saldo del vuelco de un camión registrado anteayer en la tarde frente al parque del cantón Las Placitas de esta comprensión. Murieron Jesús Gilberto Zelaya y José Mauricio Ramírez Ulloa, ambos de 40 años; y resultaron golpeados Pedro Armengol, Manuel Campos, Pedro Alvarero Mejía, Gilberto Campos y José Jovel Espinoza. Los antes mencionados iban en la cabina del camión placas 82170, conducido por Manuel Hernández Campos, quien según los informes, perdió el control del timón en una curva por conducir a mayor velocidad en pendiente descendente y

embarrancó el camión, con el saldo apuntado.

La Policía dijo que el camión cayó en un barranco de 15 metros de profundidad. Zelaya y Ramírez Ulloa, murieron de inmediato y los otros tres resultaron lesionados.

Pasa a la página 56

De Santa Ana

Cae en Metapán acusado en la muerte vigilante Fedecredito

(Santa Ana). La Guardia Nacional de Metapán capturó en los alrededores de esa ciudad, a José Roberto Santos Villanueva, reclamado por el Juzgado Sexto de lo Penal de San Salvador, por el asesinato de un vigilante de FEDECREDITO. El 18 de agosto del presente año, fue ultimado en predios baldíos de la Federación de Cajas de Crédito de San Salvador, el vigilante Virgilio Campos Zaldaña, de 35 años, a cuyo cadáver le encontraron 14 lesiones de arma cortante.

De inmediato no se dieron nombres de responsables; pero las investigaciones judiciales arrojaron el nombre de Santos Villanueva como el responsable del crimen.

El juez Sexto de lo Penal, Dr.

Oscar Molina con base en lo dicho por los testigos, ordenó la captura de Santos Villanueva quien era trabajador de FEDECREDITO, cuando ocurrió el crimen del vigilante.

La captura la hizo la Guardia en cantón Montenegro de Metapán.

Pasa a la página 56

2 nuevos sacerdotes fueron ordenados en Sonsonate el sábado

(Sonsonate). En solemne ceremonia celebrada en la Iglesia San Antonio, de Acajutla, se ordenaron el sábado anterior dos

Pasa a la página 56



Foto de LA PRENSA, por Menjivar

ORDENADOS. (Sonsonate). En misa concelebrada en la Iglesia San Antonio de Acajutla, fueron ordenados sacerdotes franciscanos, los frailes Oscar Arturo Gutiérrez (izquierda), y Mario Benítez Alvarez. Fueron ordenados por monseñor Benjamín Barrera.

De Ahuachapán

Médico ultimado a tiros por un mecánico en Ahuachapán

(Ahuachapán). El doctor Roberto Contreras García, médico de 30 años, fue ultimado de un tiro antenoche en un forcejeo de arma con un mecánico, dijeron las autoridades judiciales. En el hecho, registrado faltando pocos minutos para las nueve de la noche cerca de un salón de la Avenida Durán de esta ciudad, también resultó lesionado el señor Antonio Martínez, quien acompañaba al galeno.

El señor Martínez declaró ayer que luego de asistir a la Sociedad de Obreros dispuso con el doctor Contreras García retirarse del lugar.

Cuando ambos caminaban cer-

ca del salón de la Avenida Durán, les salió al paso el individuo Mario Inglés, mecánico y éste de inmediato se dirigió donde el médico, con el fin de agredirlo con arma de fuego.

Pasa a la página 17

Hallan vestido de mujer en exhumación de Iraheta Valle

Fue identificado plenamente en exhumación el cadáver del empleado de ANDA, señor Guillermo Atilio Iraheta, en diligencia practicada por el Juez Sexto de lo Penal de San Salvador, doctor Oscar Molina. Lo identificó la señora Rosa Elena Aparicio viuda de Iraheta, en el cantón San Jerónimo de la jurisdicción de Suchitotó. El señor Iraheta, de 42 años, fue lesionado la mañana del lunes 18 de septiembre del corriente año en el interior de la Universidad Nacional, cerca del portón de la Facultad de Derecho, luego que dos vigilantes universitarios fueran ultimados a tiros por individuos no identificados que se conducían en vehículo.

Pasa a la página 56

Mecánico provoca incendio en fábrica de colonia Amatepec

Un incendio provocado se registró antenoche en la fábrica "Comercios Universales", en colonia Amatepec, de Soyapango, pero oportunamente intervinieron unidades del Cuerpo de Bomberos Nacionales y lograron sofocar el siniestro. Según informó a la Policía el señor Julio Henríquez Díaz, como a las 10 y 3 minutos de la noche, se presentó a la citada empresa el segundo jefe de mecánicos Napoleón Alfredo Castro Ramírez en estado de ebriedad, tratando de abrir las cajas de seguridad de la energía eléctrica.

Como no lograra sus propósitos —según declara el Sr. Henríquez Díaz— se dirigió al lugar donde hay una bodega de pacas

de algodón y lanzó fósforos encendidos, originado así el incendio.

La alarma cundió en la colonia Amatepec y sectores adyacentes. Los residentes en ese populoso sector tomaron todas las precauciones, así como también los producidos.

Pasa a la página 56



ULTIMADO. (Ahuachapán). El médico Roberto Contreras García de 30 años fue ultimado antenoche en vía pública de esta ciudad.



Foto de LA PRENSA, por Mangandi

EMISION POSTAL. La Dirección General de Correos puso en circulación ayer nuevas emisiones de sellos postales, denominada "VIII Feria Internacional" y otra dedicada al 150o. aniversario del

nacimiento de Henry Dunant, fundador de la Cruz Roja Internacional. Izquierda a derecha: señores Teófilo Simán, Cnel. e Ing. Tito Livio Guillén, doña Zita de Vilanova, Ricardo J. López y Baltasar Llort.